



Västergötlands Orienteringsförbund

Protokoll

Styrelsemöte med Västergötlands Orienteringsförbund.

Tid: 2023-08-28 19:30

Plats: Teams möte

Närvarande

Ledamöter Johanna Hallqvist
 Jimmy Andersson
 Emma Kindbom

Konsulent Bertil Åkesson
Kanslist Nina Olsson

Ej Närvarande

Ledamöter Johan Larsson
 Karl-Johan Ohlin
 Magnus Södervall

Suppleant Linda Larsson

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades 19:30 av Johanna som tar rollen som ordförande för mötet.

2. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

3. Val av protokolljusterare

Emma valdes till protokolljusterare.

4. Föregående protokoll

Föregående protokoll fastställdes och lades till handlingarna.

5. Sammankomster

Styrelseutbildning – 23 oktober i Falköping. Johanna kollar vilka som kan vara med.

SDF-träff – 18 november i Herrljunga. Jimmy är intresserad av att delta.

Ordförandekonferens - 18-19 oktober i Jönköping. Johanna åker i första hand, Jimmy står närmast på tur och sedan Emma. Bertil kollar om mer än en från respektive distrikt kan delta.

Utbildningshelgen – 3-4 februari 2024 i Vara. Bertil preliminärbokar lokaler. Beslut om att utbildningshelgen ska genomföras på traditionellt sätt är inte taget utan görs på nästa möte. Inriktningen är dock att genomföra den som tidigare år.

Förbundsmötet – 23-24 mars 2024. Datum noterat.

Adress:
Gustav Adolfs gatan 49, 541 45 SKÖVDE
Hemsida: www.orientering.se/vastergotland/

Telefon:
E-post:

070-6779806
info.vof@vgidrott.se



6. Aktuella projekt

Projektet "Orienteringskurser" slutrapporterades till Skogssportens gynnare före semestern, men återkoppling därifrån har ännu inte mottagits. Vi räknar dock med att det inte ska vara några problem med det.

För tillfället finns inga andra pågående projekt.

7. Kommittéer

Ungdomskommittén

USM-lägret hade få anmäld och genomfördes med ett förenklat och något förkortat upplägg. Diskussion om anledningen landade i att det är ett ganska ansträngt program för ungdomarna. Att lägga lägret tillsammans med OCAMP eller vid något annat tillfälle kom upp som förslag.

GM-resan till Ed blev lyckad med bra deltagande. 47 var med, vilket kan jämföras med 42 förra året.

Att göra: Bertil kontaktar ungdomsledarna för att diskutera en undersökning av föreningarnas och deltagarnas önskemål kring USM-lägret.

Bertil sprider information till mindre klubbar som inte har haft med ungdomar i förbundets verksamhet de senaste åren.

Bertil ser över räkningsmallen för att arvodera unga ledare i VOFs aktiviteter.

Tävlingskommittén

Representanter från styrelsen välkomnas att delta på tävlingskommitténs möten. Den här gången var dock styrelsens och tävlingskommitténs möten förlagda samtidigt.

Emma väckte frågan om stora startdjup även på relativt små arrangemang.

Att göra: Bertil kollar med tävlingskommittén om det finns någon anledning till att startdjupet till synes har blivit större.

8. Media

Statistik sociala medier

Facebook 765 följare. (Tidigare 752 = +13)

Instagram -VOF 643 följare. (Tidigare 623 = +20)

-Västgötatruppen 207 (Tidigare 149 = +58)



9. Personal/Kansli

Kontrakt för Bertils kontor är påskrivet.

Nina skickar in avtal för hyra i Skövde inom kort. Magnus tidigare kontor sägs upp och Ninas behålls. Kostnaden för kontoren kommer att bli ungefär som tidigare.

Diskussion om ny lön till Bertil, efter ändrade arbetsuppgifter.

Att göra: Styrelsen återkommer med löneförhandling med Bertil.

10. Ekonomi

O-camp ser ut att ge ett överskott på ca 80 000 kr.

GM-resan ser ut att ge ett överskott medan USM-lägre kommer att ge ett minusresultat.

Revisorerna besöker kontoret i Skövde 29 augusti.

Ekonomi ser stabil ut, men en prognos får vänta.

11. Diskussions- och/eller beslutspunkter

Inga diskussioner eller beslut.

12. Skrivelser att behandla

Inga nya skrivelser att behandla.

13. Övriga frågor

Linda har aviserat att hon tänker lämna sin plats i styrelsen. Med tanke på det ansträngda läget med bemanningen i styrelsen bör valberedningen starta upp med att försöka rekrytera nya ledamöter.

Att göra: Jimmy meddelar Göran Frisk i valberedningen om bemanningsläget och ber honom att närvara på nästa styrelsemöte.

Ett årshjul för VOFs verksamhet ska tas fram. Jimmy arbetar med det.

Bertil har blivit firmatecknare och har fått tillgång till Internetbanken på Swedbank mm.

Styrelsehelgen i samband med DM lång 24 september närmar sig. Vi kommer att vara i Borås på Bertils kontor. Aktiviteten på DM lång blir en labyrint eller liknande.

Att göra: Bertil undersöker vilka som kan närvara och behovet av övernattnig i Borås.

Bertil kollar med Lena Fredén om hon har möjlighet att medverka.



Västergötlands Orienteringsförbund

14. Nästa möte

Nästa möte, 2023-10-16 19:30. Digitalt över Teams

15. Mötets avslutande

Mötet avslutas 21:30 och vi tackar för visat intresse

Sekreterare

Bertil Åkesson

Justerare

Emma Kindbom

Ordförande

Johanna Hallqvist

Adress:

Gustav Adolfs gatan 49, 541 45 SKÖVDE
Hemsida: www.orientering.se/vastergotland/

Telefon:

E-post:

070-6779806
info.vof@vgidrott.se

SIGNATURES**ALLEKIRJOITUKSET****UNDERSKRIFTER****SIGNATURER****UNDERSKRIFTER**

This documents contains 4 pages before this page

Dokumentet inneholder 4 sider før denne siden

Tämä asiakirja sisältää 4 sivua ennen tätä sivua

Dette dokument indeholder 4 sider før denne side

Detta dokument innehåller 4 sidor före denna sida

authority to sign

representative

custodial

asemavaltuus

nimenkirjoitusoikeus

huoltaja/edunvalvoja

ställningsfullmakt

firmateckningsrätt

förvaltare

autoritet til å signere

representant

foresatte/verge

myndighed til at underskrive

repræsentant

frihedsberøvende